

今日德州·重点

骑车几分钟，手脚冰冰凉

秋雨送寒 连日最低温8℃

本报10月17日讯(记者 徐乐静) 17日下午,记者从德州市气象局了解到,18、19日预计有小雨,全市气温普遍下降。另外,降雨过程中风力较平时偏大,市民出行要注意保暖。

“从家骑车到单位才几分钟,手脚冻得冰冷。”市民杨先生感慨地表示,现在骑车上班感觉越来越冷了。16日夜市下了一场小雨,翌日清晨天气骤然变冷。

“越来越冷了,感觉冬季越来越近了,我都穿上毛大衣了。”清早出门上学的德州市民小陈说。

17日下午,德州市气象局发布预报,18日和19日预计会有小雨天气。“一场秋

雨一场凉!”降雨过程中风力较平时偏大,气温也随之下降,18日,最低气温10℃,最高气温17℃。

据记者了解,入秋之后,气温明显下降。近日来,最低气温普遍在8℃,最高气温也不超过20℃。另外,气象专家提醒市民,秋季易感冒,出门要适当添衣。夜间睡觉也要注意关好窗户,避免着凉。

具体天气预报:18日,多云转小雨,东北风3~4级,最低气温10℃,最高气温17℃。19日,阴有小雨转多云,北风2~3级,最低气温9℃,最高气温18℃。20日,多云转晴,西北风2~3级,最低气温8℃,最高气温18℃。



17日,德州解放中大道,一对搬运家具的年轻人在寒风中紧靠在一起。
本报记者 马志勇 摄

○快讯

710万亩小麦
秋种结束

今年机械化程度明显提高

本报10月17日讯(记者 徐乐静 通讯员 赵永成) 17日,记者从德州市农业局了解到,由于今年降水偏多,土壤墒情好,秋种适期偏晚。截止到15日,全市710万亩小麦播种结束。

由于8月份降水偏多,土壤墒情好,全市秋收秋种推行玉米适当晚收、小麦适当晚播技术。记者了解到,截至10月15日,全市小麦播种全部结束。全市小麦播种面积为710万亩,小麦良种补贴项目实现了全覆盖,供种数量达1亿斤以上。

据了解,今年秋种,齐河县和其他县市的25个重点乡镇整建制启动小麦高产创建,全市小麦高产创建总面积275万亩,占小麦总面积的35%以上。据农情统计,德州市今年秋收作物面积700.1万亩,比上年增加10.8万亩,增长1.6%。其中玉米676.7万亩,比上年增加17.2万亩,增长2.6%。

此外,今年秋种机械化程度明显提高。截至15日,全市投入三秋生产的农机具近31万台套,其中玉米联合收获机7100余台套,秸秆还田机械6700余台套,播种机械3万余台套。

中小学生田径运动会开幕

16日,德州市2010年中小学生田径运动会在跃华学校开幕。全市共有28个代表队的872名运动员参加。图为小学生在表演搏击操。
本报记者 王金强 摄

危险!
请勿靠近

17日,由于路面塌陷,德州新湖边上的
一处健身休闲区被石块和绳子围挡起来,健
身器材上还挂了“危险请勿靠近”的提示。
本报记者 马志勇 摄



德州工商打击传销出重拳

包括梳理线索、回访复查、建立示范点等专项行动

本报10月17日讯(记者 杨金涛 通讯员 张松青) 1日,记者从德州市工商局了解到,为进一步深入开展防范和打击传销违法行为,德州市工商局决定在第四季度开展打击传销专项执法行动。

本次打击传销的重点包括:涉及地区广、涉及人员多、涉案金额大、社会危害严重、群众反

映强烈的传销活动;打着“资本运作”等旗号诱骗群众参与的传销活动;利用互联网从事的传销活动;以各种名义诱骗学生、农民工等参与的传销活动;假借直销名义进行的传销活动;法律法规规定的其他形式的传销行为和为传销提供便利条件的违法行为。

从本月21日至12月20日,

德州市工商系统将认真梳理汇总群众举报反映以及正在调查的传销活动线索,特别是要围绕重点人群、重点场所、重点案件,进行全面细致的调查。以查办大要案为重点,挖窝端点,追根溯源,依法严惩打击传销组织者、策划者和骨干分子,彻底摧毁传销网络。同时,要大力培育防范传销示范点。每个县市区都要至

少建立一个示范点。

12月21日至12月30日期间,德州市工商系统将对已取缔的传销窝点有计划地进行复查,防止传销人员再次聚集;对案件涉及传销人员有重点进行跟踪回访,防止其继续从事传销活动。认真总结取得的经验,逐步健全打击传销长效机制,提高执法水平和打击效果。



16日,德州市城管执法局以及环卫处的有关领导,对高龄、空巢及生活困难的环卫老职工进行走访慰问,并给老人们送去了慰问品和鲜花。

本报通讯员 安琳 侯学珲
本报记者 杨金涛 摄